

# 聊城交警发布清明假期出行提示

## 假期出行尽量避开这些易堵、施工路段

本报聊城4月4日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 为全力确保清明节期间全市道路交通安全、有序、畅通,切实为广大人民群众出行创造良好的道路交通环境,聊城交警支队依据往年清明节出行规律,结合今年实际情况进向社会和广大交通参与者发布了2018年清明节交通安全“两公布一提示”,提醒市民合理选择出行时间、出行路线、出行方式,避开出行高峰、易堵路段,谨慎驾驶,安全出行。

根据提示内容,聊城市易堵路段包括阳谷县的济南路与五四青年渠十字路口、聊阳路杨庄十字路口、蒙馆路四棚街里、景阳冈景区、阳金路王楼路口;

茌平境内国道309-621km+200m万和通路口;东昌府的聊临路梁水镇、斗虎屯;聊冠路道口铺;聊莘路沙镇、田庄桥;聊阳路朱老庄;聊位路李海务;聊阳路骨灰楼;西环天福陵园;聊临路殡仪馆;冠县的309国道七一大桥河北段施工限行大型汽车、309国道贾镇段因冠县梨花节车流量较大;开发区转盘路口、光岳辽河路口北50米橡胶坝桥南口路口、东昌路黄山路口、星光路创业大厦周边,高峰期易拥堵;东阿因平阴黄河大桥维修加固,车辆需绕行,东阿县辖区鱼龙浮桥货车流量增加,易造成车辆拥堵;高唐国道308线县殡仪馆门前易拥堵;济聊高速K139-

K141河北方向、高邢高速K42-K45河北方向;莘县省道333线285km+2m路段(燕店菜市场路段),省道259河店菜市场;临清启秀路青年路口至红星路口段、邮局路口、金鼎路口、国棉厂路口。

施工路段主要有茌平临博路高营桥施工、省道316-315km+800m处施工。东昌府沙镇李堂村东,青兰高速立交桥施工。冠县武训大道半幅施工。开发区辽河路部分路段、会展东路正在施工。

需要注意的是自2017年12月14日至2018年5月31日,平阴黄河大桥及南北引线进行病害维修及交通安全设施完善施工,施工期间禁止所有车辆通

行。由于平阴黄河大桥是聊城、济南跨黄河的重要公路桥梁,为让全国各地驾驶员及时准确通行,交警建议相关车辆可采取以下绕行路线:①沿济聊馆高速经齐河过黄河。②沿省道324经齐河过黄河。③在东阿经过黄河浮桥到达河南岸,然后沿国道220经平阴、长清到达济南。

此外,东阿齐南路东阿县刘集段进行危桥改造,目前封闭施工无法通行,需要前往阳谷的车辆,请绕行聊位路或者聊阳路。德商高速K202-K212商丘方向3月28日-4月8日施工;莘县省道260临观路张鲁镇以北至丈八桥路段施工。临清永清路温泉路口至文化路口段施工。

## 窃贼凌晨偷走村民耕牛藏鸡棚内

## 警民联合徒步追击20里成功起获

本报聊城4月4日讯(记者 李怀磊 通讯员 张子军 赵彤) 窃贼凌晨偷走村民耕牛,竟将其藏身鸡棚内,莘县警民联合徒步追击20里成功将耕牛起获,距离村民报警刚过去3个多小时。

记者了解到,案件发生在今年3月17日凌晨3时许,莘县公安局大王寨派出所接警称:武某家中两头牛被盗。接警后派出所民警立即赶到现场,根据群众提供的线索,通过和村干部沟通,民警迅速做出侦查方案。兵分三路,每路由民警带队群众参与。一路沿牛蹄子印步行追击,一路迅速赶到平时掌握的重点嫌

疑人所在的大名县北峰乡刘庄东、北两个方向路口堵截,一路组织三辆车在莘县和大名县搭界的张鲁、北峰、束馆三乡两县区域巡逻排查。

5时许,巡逻组反馈一辆嫌疑高栏农用车被跟踪近一个小时后在与刘庄村相邻一里多地的束馆镇葛村消失,三组民警迅速向葛村周围靠拢,汇合后认真在周围搜索。6时10分许,在葛村村东头一鸡棚周围发现了牛蹄痕迹,并顺印迹在该鸡棚内将被盗耕牛成功起获。现案件正在进一步侦查中。

整个过程,派出所民警和群众同苦共难,尤其是追



村民被盗耕牛失而复得。

击组民警和群众一起夜间徒步行走近三个小时,行程十余公里。这种为了群众财

产安全,不怕苦,不怕累,决不放弃的拼搏精神受到群众的一致称赞!

## 东昌府区岳庄村的美丽蜕变

一栋栋瓦房错落有致,一条条小巷干净整洁……走进侯营镇岳庄村,一幅秀美的乡村景图映入眼帘,精准扶贫政策的实施使这个贫困村实现了美丽蜕变。

“如今,岳庄村家家户户的日子都过得比以前好,种地不纳税、种粮有补贴、看病能报销、困难户有低保,最主要的是精准扶贫好政策,让群众沾了不少光。”该村党支部书记张立勇数着党的惠农政策给农民带来的好处。

2015年,岳庄村被确定为省级贫困村。自精准扶贫工作开展以来,该镇党委、政府和“双联共建”单位市政府办公室、区人社局,群策群力帮助岳庄村拔“穷根”。通过实施“双联共建”扶贫工程,岳庄村的基础设施得到很大改善,整修了笔

直宽阔的水泥路面,通上了干净的自来水,建好了宽敞明亮的大队部,修建了360平米的文体广场。安装了15盏太阳能路灯,修路、胡同硬化5000平方米,下水道改造3200米,村内主路两旁进行了绿化,安装彩色不锈钢栅栏660米,铺设鹅卵石800米,种植海棠、卫矛等1000多棵,岳庄村焕然一新。工作组还帮助贫困户申报光伏发电项目,现已实现并网发电,每年产生直接经济收入2万多元,50%用于村集体收入,其余用于贫困户分红或产业再投入,贫困户每户分红1176元。

该村村主任岳忠英告诉笔者,为了引导村民转变观念,村干部们通过逐户动员村民搞好庭院和门前卫生,引导村民拆除私搭乱建的草棚、圈舍,改造主巷道墙体立面,并鼓励群众参与

煤改电、改厨改厕,起草并由村民大会通过了《村民公约》,形成了村庄治理的长效机制。

“以前娱乐没去处,所谓的文化广场就是个废旧的洼地。”岳庄的村民告诉笔者,驻村工作队来了后,对村西头一片空闲地进行了改造,硬化地面300多平方米,安装了6套体育健身器材。每到夜幕降临,操场上多了很多打球的、跳健身操的村民,欢笑声、锣鼓声让以往寂静的小村沸腾了起来。在岳庄村采访,笔者感受最深的是这里的文化气息。在建设新农村中,这个村除了做好美化亮化,更多的是融入文化元素,让文化熏陶新农村,提升新农村的品位和档次。如今的岳庄村,不仅水清树绿、路净屋新,村民的精神文化生活更是丰富多彩。”自

从有了这个操场,原先以打牌、看电视为主的娱乐活动都变成了健康向上的文体活动。工作组还帮俺建好农家书屋,我们大家的精神面貌都不一样了!”村民们深有感触地说。

市政府办公室驻岳庄工作组组长赵秋江向记者介绍了工作组今后的发展扶贫思路,给村民们吃了定心丸。“推动土地流转,进行农作物规模经营;组建集体合作社,积极筹划冬青苗木基地建设;吸引资金建设生态采摘园,打造岳庄村生态文明旅游区,建设占地240平方的二层楼村级文化大院……”据了解,该村苗木基地建设已完成土地流转,正在着手整地、购置冬青苗木,下一步在全村推广种植,形成主导产业。

(全兴社 韩剑飞 罗立华)

## 开展双联共建为群众免费义诊

3月15日,由聊城市政府办公室牵头的专家义诊活动走进“双联共建”村——侯营镇岳庄村,为当地群众提供免费查体活动。

虽然天气不太好,但是村民早早的就等在活动现场,在测血压、内科、外科的摊位前排起了长队。医生护士仔细地询问村民的身体

状况,耐心的给予解答,并且根据实际情况,对有必要做B超的村民,让他们去仪器车内做检查。

本次活动得到了村民

的热烈欢迎,大家一致希望更多的举办这样的义诊活动,使自己足不出户就能了解自己的身体状况。

(张存华)

## 东昌府区沙镇镇多措并举

### 强化扶贫资金监管力度

沙镇镇财政所和扶贫办积极探索和创新有助于提高扶贫专项资金效益的使用和管理模式,提高扶贫开发成效,制定扶贫资金监管的制度、措施、办法,多举措提高扶贫资金监管力度。

加强和完善扶贫资金专户管理和报账程序。严格实行资金专账管理。设立财政扶贫资金专账,坚持先审批后使用,实行专款专用。并严格报账资料审核;健全和完善扶贫项目公告、公示制。坚持扶贫资金项目到村到户的原则,发挥群众的扶贫工作主体作用,充分尊重群众的知情权、选择权、管理权,项目的选择、立项、实施、监督、管理必须有群众参与;加大监管部门联动督查。坚持“谁主管、谁负责”的原则,在加大扶贫资金项目主管部门督促检查和跟踪管理力度的基础上,建立、完善和落实由镇扶贫办、财政所以及村义务监督员组成的巡查小组制度;完善档案资料管理。指派专人负责项目档案和痕迹资料的收集和管理,并分类建档,财务档案资料统一保管在镇财政所,确保资金账簿、原始凭证、照片、录像、表册、文件、领导批示和讲话等痕迹资料不流失,档案管理接受检查、监督和询问,做到有证可查;加强扶贫资金项目法人责任追究力度。项目实施单位及责任人要严格按照扶贫资金投向和管理要求使用好资金,实施好项目;严格遵守有关规定,切实负起相关工作的责任。

(牛玉强 郑成亮)

## 云朵精准扶贫暖人心

### 贫困老人感恩献锦旗

3月28日清晨,张炉集镇李大东村贫困户李乃红的老伴怀着感激的心情,来到了云朵庄园,将一面绣着“爱心助老 恩重如山”的锦旗和亲手绣的鞋垫送到了云朵手中。同时,还自己编了个顺口溜来感激和祝福云朵庄园:葡萄园葡萄园,非亲非故的葡萄园,你赞助了我很多钱,让这穷人度过难关,上边有照顾大家来帮忙,希望来年有个好收成,葡萄园赚到好多钱!

李乃红老人因患有脑血栓而常年瘫痪,需要长期吃药,生活靠老伴照顾,治疗费用大部分是靠医保和低保来维持。云朵知道后,今年以来从园区收益中先后拿出近2000元,用于帮助李乃红看病买药。老伴看在眼里,记在心里。这不一大早就给云朵送来了一面锦旗,表示感恩之心。

自精准扶贫工作开展以来,云朵庄园积极履行企业扶贫责任,在区、镇扶贫办的大力协助下,多次帮扶全镇贫困户,成为精准扶贫的重要力量,先后获得东昌府区脱贫攻坚示范基地、聊城市巾帼居家创业就业脱贫行动大姐农家乐等荣誉称号。

### 挂失声明

本人因疏忽丢失聊城市佳宇物流有限公司法定代表人手章(名为宋海忠)一枚,由于业务需要新刻一枚,以后以新手章为准,特此声明。

**燃烧器、低氮取暖、洗浴、锅炉、调试安装。**  
聊城万里汽配城E4-12  
电话:18663568266